



ПОД ЗНАКОМ ПЕЛИКАНА

Поздравляем факультет с 60-летием! Именно ФИИ стал местом зарождения нашей дружбы, а в дальнейшем и профессионального сотрудничества. Мы благодарим замечательных педагогов за профессионализм и творческий подход! Желаем любимому факультету процветания, интересных событий, замечательных студентов.

Кристина, Анна, Дина, Мария, арт-группа КАДМий

Детская художественная школа города Гатчины сердечно поздравляет факультет изобразительного искусства РГПУ им. А.И. Герцена и его коллектив с юбилеем!

Выпускники нашей школы не раз становились студентами вашего факультета. В этом году в стенах нашей школы как учебно-методические пособия для учеников были организованы две выставки дипломных работ кафедры рисунка факультета изобразительного искусства – «Уникальная графика» и «Печатная графика».

Я и многие мои коллеги – Виталий Чем-Минович Ким, Елена Ивановна Айдынян, Марина Альбертовна Фазанова, Сергей Александрович Бекиш, Дарья Вла-

димировна Рубцова, Анна Михайловна Васильева (Пожидаева) – также являемся выпускниками факультета разных лет и продолжаем нелегкий, но прекрасный труд преподавателя изобразительного искусства.

Нас связывают тесные дружеские и профессиональные отношения, и мы все хотим пожелать вашему факультету найти гармонию между «бумажной волоконитой» и «творческим хаосом», процветания, терпения и сил для обучения прекрасных, творческих педагогов-художников нам в помощь!

Марина Юрьевна Атаманюк, директор ДХШ г. Гатчины

Поздравляю факультет изобразительного искусства РГПУ им. А.И. Герцена с 60-летием!

Как бывшая студентка хочу выразить благодарность педагогам и сотрудникам факультета за свои студенческие годы, полученные знания и профессию! Как педагог желаю нынешним студентам получать удовольствие от своего студенчества и процесса обучения, общения с преподавателями! Всему коллективу нашего факультета желаю вдохновения

творческого и педагогического, душевной гармонии, чудесных студентов и аспирантов, атмосферных выставок, легкости в выполнении поставленных задач и просто радости, чтобы каждый раз приходилось на факультет с улыбкой!

Елена Александровна Иглина, доцент кафедры рисунка

Родной факультет! Хочется усилить эти слова – самый яркий, живой, неутомимый, вдумчивый и профессиональный, всегда жаждущий нового... Думаю, каждый сможет добавить что-то свое, но я уверена: вы найдете в этих словах лишь поэмы благодарности, романы признательности, лирику искренней любви к факультету изобразительного искусства. Низкий поклон преподавателям, ставшим для нас эталоном мастерства и лучшими в профессии учителя: В.А. Ледневу, Л.М. Мосоловой, Т.П. Чаговец, М.Н. Дробышевой, А.А. Корольчуку, К.О. Почтенной, А.И. Мажуге, Е.К. Блиновой, О.М. Решетникову, В.В. Чикову, П.А. Кудину, Е.С. Гердюку и многим другим. Полученные знания во время учебы дали нам, выпускникам, возможность применить их в разных областях и найти себя в жизни. Школы,



университеты, дизайнерские студии, галереи, музеи и театры - это лишь небольшая часть учреждений, где работают выпускники факультета. Нас объединяет крепкая дружба, умение радоваться успехам друг друга, безусловно, общие интересы к миру искусства и культуры. Можно лишь пожелать, чтобы линии судеб чаще пересекались по адресу наб. реки Мойки корпус 6, факультет изобразительного искусства. Это точно к Удаче! Проверено!

Александра Попова, выпускница ФИИ, 1998 год

Поздравляю с открытием музея в моем любимом университете и рада быть причастной к этому большому событию!

С теплотой вспоминаю время учебы и хочу поблагодарить своих педагогов и отдельно за поддержку Владимира Арсентьевича и Эллу Васильевну! Знания, полученные в университете, я сейчас активно применяю, так как работаю по профессии и считаю себя счастливым человеком!

Я веду занятия для людей всех возрастных категорий от трех лет – например, самой старшей моей ученице 85 лет! На своих занятиях я стараюсь поделиться своими знаниями и люблю совмещать разные стили и техники. К каждому ученику я стараюсь подходить индивидуально (хотя, конечно, часто это не так просто, потому что у меня большие группы); я стараюсь сделать так, чтобы каждый смог раскрыть свою индивидуальность с

помощью техники, которая больше всего подходит именно ему!

С благодарностью, Мария Зюзина

Мы часто участвуем в конкурсах и организуем выставки. Также наши студийцы вдохновляют на изучение каких-то новых техник и материалов. Ребята очень обрадовались, что их работы будут представлены на выставке в университете, в котором мы учились!

Поздравляем родной факультет и ждем приглашения для участия в выставках!

С благодарностью, Мария Зюзина, Маргарита Юрова, Олеся Чечурова

Поздравляю преподавателей, студентов и всех сотрудников с 60-летием факультета. Желаю факультету изобразительного искусства процветания, всем – здоровья и безоблачных лет. Пусть в этот праздничный день в душе греет солнце. Хочу пожелать вам, чтобы длинной была дорога, по которой намечен ваш путь! Счастья, творчества, успехов во всех делах. Пусть ваши традиции будут наполнены живым движением вперед.

Валерия Алексеевна Ушакова, заслуженный работник культуры РФ, действительный член Петровской Академии наук и искусств, член Союза Художников, председатель секции художественных школ СПб

60 лет! 60 лет в структуре главного педагогического вуза страны... Социализирующий, человекообразующий потенциал изобразительного искусства поистине неисчерпаем. «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать».

Мощь созерцания мгновенна и бездонна, Оно не с разумом, а с сердцем говорит; И в Страшный суд внести «Сикстинскую Мадонну» Господь навек всех грешников простит.

В безбрежном пространстве нашего университета для меня факультет – одно из самых приветных и примечательных мест. Здесь всегда особая, душевно-дружеская атмосфера деловитости и творчества. Здесь завязались у меня самые добрые связи и с коллегами, и с бывшими учениками. В части художественного оформления своих и университетских научных и литературных трудов нашел я здесь замечательных консультантов и исполнителей. Особая благодарность моя во всем этом декану ФИИ В.А. Кузмичеву, профессору В.А. Ледневу и доценту А.А. Корольчуку.

По случаю юбилея желаю моим друзьям и всему факультету благополучия и процветания. Художник – символ всякого искусства как творчества по законам Красоты... Основной же из этих законов



открылся мне, как я понимаю, на одной из выставок. Там запала в память история с картиной под названием «Лето»: автор картины объяснила, что натурой ей послужила дочь, школьница младших классов...

ДЕВОЧКА – С СОЛНЫШКОМ

Творцы лишь с Истиной повенчаны; Прозренье свыше им дано... Зима, весна и осень – женщины; Что ж лето-то у нас «оно»?

«Оно» – безликое, бесполое, Порок какой-то в нем и страх... Нет! Лето – девочка веселая С лучистым солнышком в руках.

Нет, лето – юная прелестница, Безгрешное полудитя. О мать-художница, кудесница, Сюжет зачавшая шутя.

Забудь про творческие муки И про зарок на крови – Твори и впредь не по науке, А по наитию Любви!

Итак, дорогие наши художники! С Юбилеем!! Здоровья, счастья и наития Любви!!!

Виктор Панибратов, профессор института философии человека

